Catologo Libreria Viborada

C’era una volta 'uomo
ive. o

Product Description

C'era una volta l'uomo libEro:
catalogo di libri rari messi
all'incanto

Read More

SKU: 3094

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Marcello Carlino presentazione dieditore:
Edizioni delluogo-edizione: Frosinoneanno-
edizione: 1999

In 8, pp. 83 con 4 carte di tavole, brossura. Progetto grafico-editoriale di Sandro Bottoni.
Edizione fuori commercio di 150 esemplari numerati, nostro n°® 9. Ottimo esemplare brossura

Ottimo (Fine) (3094)

VIL | cawe 3o 5. Rieul, év.
e E.6 D. 31 Zei Rarieans

Purs, Louis JANET, rue St-Tacquos, % 59.

Product Description

Corbeille de fruits

Read More

SKU: 2891

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: de I'Imprimerie de Richomme,
Rue Saint-Jacques 67luogo-edizione: s.|.anno-
edizione: s.d.


https://viborada.it/prodotto/cera-una-volta-luomo-libero-catalogo-di-libri-rari-messi-allincanto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/corbeille-de-fruits/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

In 32, pp. VIII+188. Legatura tutta tela muta verde in custodia con titolo aggiunto a penna.
Tagli in oro. Un calendario ripiegato due volte. Rare e lievi fioriture e qualche brunitura. rilegato
in pelle Buono (Good) (2891)

Histoire du prince Calaf et de la
princesse de la Chine. Contes
des mille et un jour

Read More

SKU: 2625

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Petis De La Croix F.editore: Les Editions d'Art
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1928

Product Description

in 16, 140 pp, frontispice en couleurs par O. du Puigaudeau, ornements par Paul Zenker.
Legatura in piena pelle con impressioni a secco e 4 nervi. Taglio superiore dorato. Conserva le
copertine originali. Bell'esemplare rilegato in pelle Buono (Good) (2625)



https://viborada.it/prodotto/histoire-du-prince-calaf-et-de-la-princesse-de-la-chine-contes-des-mille-et-un-jour/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

DE
ARTE GYMNASTICA

J Eiliziont dell Elefante

Product Description

De arte gymnastica. Luoghi
scelti, tradotti e annotati da
Michele Napolitano.
Introduzione di Robert Stalla

Read More

SKU: 2434

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Girolamo Mercurialeeditore: Edizioni
dell'Elefanteluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1996

In 4, pp. 237. Legatura piena tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. lllustrazioni fuori
testo. Tiratura riservata all'lstituto per il Credito Sportivo rilegato in pelle Buono (Good) (2434)



https://viborada.it/prodotto/de-arte-gymnastica-luoghi-scelti-tradotti-e-annotati-da-michele-napolitano-introduzione-di-robert-stalla/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Gioacchino da Fiore e il

gioacchinismo antico e moderno
T R R TR Read More
FRANCESCO FOBERTI j SKU: 2376

Price: 50,

GIOACCHINO DA FioRE | Price:0.00¢

E IL GIOACCHINISMO Stock: instock

ANTICO E MODERNO Categories: Varie
autore: Foberti Francescoeditore: CEDAMluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1942

T e T T

PADOVA — CEDAM — 1942-XX

— — E—

Product Description
In 8 (26 cm), pp. Xll, 269, brossura. Collezione Problemi d'oggi. 2. serie 8. Strappetti e tracce di
palvere ai margini della cop., all'interno molto buono. brossura Molto buono (Very Good) (2376)



https://viborada.it/prodotto/gioacchino-da-fiore-e-il-gioacchinismo-antico-e-moderno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Lettura pastorale del Vangelo di
Giovanni. Volume 1: Gv 1-4.
Volume 2: Gv 5-10

Read More

SKU: 2209

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Salvatore Alberto Panimolleeditore: EDB
luogo-edizione: Bologhaanno-edizione: 1988, 1985

Product Description
In 8, pp. 463, 501. Brossura. Collana Lettura pastorale della Bibbia brossura Buono (Good)

(2209)



https://viborada.it/prodotto/lettura-pastorale-del-vangelo-di-giovanni-volume-1-gv-1-4-volume-2-gv-5-10/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Abiti da mito

Read More

SKU: 1851

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: De Martino Francesco a cura dieditore:
Levanteluogo-edizione: Barianno-edizione: 2008

LEVANTE EDITORI - BA

Product Description

In 8, pp.523 in gran parte illustrato, brossura. Contiene il catalogo della mostra tenuta a Foggia,
Palazzo Dogana, 18-28 gennaio 2008. il libro fa parte di: Kleos : estemporaneo di studi e testi
sulla fortuna dell'antico a cura di Francesco De Martino 15. In buono stato brossura Buono
(Good) (1851)



https://viborada.it/prodotto/abiti-da-mito/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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I racconti del sole. Il burattinaio
e altri racconti. Il berretto di
notte e altri racconti.

Read More
SKU: 647
Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Andersen Hans Christianeditore: Genio
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1945

| /ﬂ?/

E ALTRI RACCONTI
GENIO

Product Description

In 8, pp. 170, 168, 165. Cartonato editoriale figurato a colori con fregi e diciture in oro sul piatto
e sul dorso. Versione dall'originale Danese di Carola Schimansky e Fabula. lllustrazioni di A.
Resignhani. Strappetto al margine esterno di pag. 53 e di pag. 59 de Il berretto di notte.
Rarissime fioriture. | tre volumi in cofanetto telato rilegato Buono (Good) (647)



https://viborada.it/prodotto/i-racconti-del-sole-il-burattinaio-e-altri-racconti-il-berretto-di-notte-e-altri-racconti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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" La Ginestra o il fiore del deserto

Read More
SKU: 389
Price: 50,00€
Stock: instock

LA GINESTRA

O IL FIORE DEL DESERTO

Categories: Varie

autore: Leopardi Giacomoeditore: Berisioluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1969

Product Description
In 4, pp. 26, brossura editoriale con velina protettiva. Edizione di 90 esemplari fuori commercio.
Velina con alcuni strappetti, altrimenti in ottimo stato. brossura Ottimo (Fine) (389)



https://viborada.it/prodotto/la-ginestra-o-il-fiore-del-deserto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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CONSIGLI
AD
UN GIOVINE MILITARE

pl UN ANTICO COLONNELLO DI FANTERIA

———

.’.}.("I 100 \‘. a] ;;'OI w
u

RITEDTTA COBRETTA ED AUMENTATA
DAL SIGNOR DELAVIGNE
SROFESSORE U1 WATEMATICHE DI PRIMA CLASEE ALLA SCUOLA HEALR
T APECIALE MILITARE DI SAINT-CIB,
¥ DIRETTORE D1 TUNA SCUOLA PREPARATIVA MILITARE
A VER$LILLES

« Ofro a voi, o giovani soldali,
» questi principii, esortandovi,
» cheeché sopraveenga, i mo=-
2 rire francamente pel Re e per
» ln Patria, grande imménsa-
» menle ¢ formidabile, sino a

» che i suoi le sono fodeli. »
{ Prineipii dell’ arte militare, - 1606. )

TRANTZIONE DAL FRANCESE NCLL' IDIOMA ITALTANO

Bt
CURZIO CECCOLINI DA FANO
MILITARE PENSIONAIO
£0% NOTE AGGITATE AL TESTO, ED ALRICCHITO Bi UN INDICE
COPIOSISSTND DELLE COSE CONTENUIE
NEL PRESENTE LIDRO

T

4
ROMA
TIPOGRAFIL SALYIUCGI
1808

Product Description

Consigli ad un giovine uffiziale
di un antico colonnello di
fanteria. Nuova edizione
riveduta, corretta ed aumentata
dal signor Delavigne ..
Traduzione dal francese
nell'idioma italiano di Curzio
Ceccolini da Fano ..

Read More

SKU: 85

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Delavigneeditore: Tipografia Salviucciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1858

In 16, pp. 336. Rilegatura mezza pelle, cinque nervatti, Titoli e fregi in oro sul dorso.Timbro
Collezione Paola Petrolini rilegato in pelle Buono (Good) (85)



https://viborada.it/prodotto/consigli-ad-un-giovine-uffiziale-di-un-antico-colonnello-di-fanteria-nuova-edizione-riveduta-corretta-ed-aumentata-dal-signor-delavigne-traduzione-dal-francese-nellidioma-italiano-di-curzio-cecc/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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". Guida sentimentale

Read More

SKU: 9235

Price: 48,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Gromo, Marioeditore: coi tipi di A. Tallone
luogo-edizione: Alpignanoanno-edizione: stampa
1964

Product Description

198 pagine 30 cm, Brossura con velina di protezione in mappa editoriale in tela chiara. Qualche
piccolo alone alla tela. In custodia.Ed. di 900 esempl., di cui 820 num. in numeri arabi, 70 e 10
num. in numeri romani. il nostro numero 382. Con 'Veduta di Torino' dall'opera: Salmon rilegato
Molto buono (Very Good) (9235)



https://viborada.it/prodotto/guida-sentimentale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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ALEE e Imperatori di Bisanzio

IMPERATORI (C fia). Test "

DI BISANZIO ronografia). Testo critico a
(CRONEE S cura di Salvatore Impellizzeri.

Commento di Ugo Criscuolo.
Traduzione di Silvia Ronchey.
Volume 1, Libri 1.-6., 75. Volume
2, Libri 6.,76-7.

Read More

SKU: 3113

Price: 48,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Michele Pselloeditore: Mondadori Valla
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1993

FONDAZIONE I.ORENZO VALLA/ARNOLDO MOND/

JRI EDITORE

Product Description
In 8, pp. XLIII+409, 480. Legatura similpelle, sovracoperta, segnalibri e custodia cartonata.
Traduzione italiana a fronte. Al pari di nuovi rilegato Buono (Good) (3113)



https://viborada.it/prodotto/imperatori-di-bisanzio-cronografia-testo-critico-a-cura-di-salvatore-impellizzeri-commento-di-ugo-criscuolo-traduzione-di-silvia-ronchey-volume-1-libri-1-6-75-volume-2-libri-6-76-7/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

